
Краткое описание дополнительной образовательной программы
«Волшебные ладошки»

Содержание образовательного процесса в МДОУ детский сад № 9 города Алушты выстроено в соответствии с Основной образовательной программой. 
Для дополнительного образования разработана программа художественно-эстетической направленности «Волшебные ладошки» на основе парциальной программы по изобразительной деятельности «Цветные ладошки» И.А.Лыковой, изд. «Цветной мир», Москва, 2015 г., соответствующей ФГОС ДО. 
Образовательная программа дополнительного образования «Волшебные ладошки» муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 9 «Гвоздичка» города Алушты разработана в соответствии с основными нормативно-правовыми документами:
·     Федеральным законом от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; 
·     Концепцией развития дополнительного образования детей, утвержденная распоряжением Правительства Российской Федерации от 04.09.2014 г. № 1726-р; 
·    «Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам», утвержденным приказом Министерства просвещения РФ от 09.11.2018г. № 196;
·    «Санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций», утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 15 мая 2013 года №26 «Об утверждении СанПин» 2.4.3049-13;    
·  Письмом Министерства образования РФ от 11.12.2006 № 06-1844 «Примерные требования к содержанию и оформлению образовательных программ дополнительного образования детей».

Язык обучения – русский. 
Образовательная деятельность по реализации программы проводится в старших и подготовительных группах 1 раз в неделю во второй половине дня.

Образовательная программа дополнительного образования «Волшебные ладошки» реализуется в рамках художественно - эстетического направления развития дошкольников и направлена на формирование у детей художественно-творческих навыков средствами различных техник рисования, а также формирование эстетического отношения к миру. 

Цель Программы – направленное и последовательное воспитание у детей эстетической культуры в целях формирования эстетического отношения к окружающему миру и творческой самореализации:
· раскрыть природу изобразительного искусства как результат творческой деятельности человека; 
· формировать эстетическое отношение к изобразительному искусству как отражению жизни во всем ее многообразии, к окружающей действительности в целом и к самому себе как части мироздания;
· развивать эстетическое восприятие как эмоционально-интеллектуальный процесс «эстетического переживания пережитого»;
· знакомить с деятельностью художника (и народного мастера) на всех его уровнях: восприятие - исполнительство – творчество; 
· формировать многоаспектный опыт художественной деятельности на основе освоения «языка искусства» и общей ручной умелости.

[bookmark: _GoBack]МДОУ детский сад № 9 города Алушты предоставляет информацию об дополнительной образовательной программе учреждения семье и всем заинтересованным лицам, вовлечённым в образовательную деятельность; предоставляет родителями (законными представителями) детей возможность обсуждения вопросов, связанных с реализацией Программы. (П. 3.2.8. ФГОС ДО). 

